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0123 422 50 06789 36 41739 43 207:9 : 2769 1 1719 58 0;719 : 2769
0101 4:: 210 057;9 208 48739 8; 24709 24 47;9 6 27;9 64 2;759 1 1719
0102 484 35 05769 21: 41769 80 20709 3 0769 0 1769 5; 0:789 1 1719
0123 253 61 427;9 8; 08739 ; 47;9 0 2729 0 2729 ;1 4;719 2 17:9
0101 06: 51 41709 38 4:7:9 40 20729 22 8729 4 2729 8: 2;719 1 1719
0102 446 218 41739 35 03709 42 3709 20 4769 8 2709 5; 0:739 1 1719
0123 0;: :5 02729 ;; 05719 46 24729 ; 07::9 ; 07::9 5: 41739 : 2759
0101 0:4 65 06739 6; 067:9 40 20769 5 4709 8 2769 ;8 03709 1 1719
0102 052 5: 41709 5: 41709 42 22719 21 4769 8 2789 66 047:9 1 1719
0123 015 83 04769 46 2;749 26 ;7;9 4 2789 : 0789 36 86709 4 2789
0101 041 ;8 40709 60 0;719 0; 227;9 3 4739 8 27;9 :8 047:9 1 1719
0102 084 ;4 41719 :0 02789 00 3729 2 1789 : 0729 31 4;719 1 1719
0123 1 1 1719 1 1719 1 1719 1 1719 1 1719 1 1719 1 1719
0101 1 1 1719 1 1719 1 1719 1 1719 1 1719 1 1719 1 1719
0102 1 1 1719 1 1719 1 1719 1 1719 1 1719 1 1719 1 1719
0123 354 083 0:749 0:6 06729 35 21719 2; 27;9 28 2789 44: 48729 28 2789
0101 2214 408 03789 48; 427:9 245 207:9 82 47;9 2; 27:9 046 02789 1 1719
0102 2014 461 03739 481 05749 206 217:9 40 07;9 2: 2709 441 0;789 1 1719

*+ ,-./

0123 ;3 23 08719 41 45719 20 2:709 2 2749 4 4759 28 2;7;9 1 1719
0101 5; 04 06789 0: 057;9 08 0;769 : :759 4 47:9 ; 5719 1 1719
0102 212 41 037;9 82 81769 2; 26759 8 8719 2 2719 5 ;739 1 1719
0123 241 44 0:789 44 0:789 2: 227:9 0 2769 4 0749 82 427:9 4 0749
0101 2:3 03 25709 :5 467:9 0: 2:7;9 5 :719 : 4709 48 02789 1 1719
0102 028 :2 04759 51 4;789 05 24729 ; 4749 0 1739 86 027:9 1 1719
0123 203 82 42759 4; 057;9 : 4739 2 17;9 1 1719 88 48729 2 17;9
0101 2:0 85 42769 60 81759 22 ;709 6 4739 1 1719 0: 26789 1 1719
0102 24: :4 43749 46 067;9 24 3769 1 1719 4 0709 41 00709 1 1719
0123 02: :0 08709 :0 08709 02 3759 : 0749 1 1719 52 4;7;9 8 2759
0101 005 63 41749 60 0;709 44 287:9 ; 4729 8 27;9 :4 04709 1 1719
0102 026 ;2 40739 :5 06759 00 21709 ; 4709 1 1719 :5 06759 1 1719
0123 5: 2: 2;769 42 467:9 04 0;729 4 47:9 2 2709 3 21769 4 47:9
0101 220 0: 00749 81 4:7;9 26 28749 22 3759 4 07;9 2; 2:709 1 1719
0102 240 4: 067:9 44 0:719 0; 017:9 3 6759 4 0749 0: 25739 1 1719
0123 265 84 0:769 46 02789 4 2759 0 2709 1 1719 54 83789 2 1769
0101 2:; 62 45739 43 08759 : 4709 2 1769 1 1719 :2 407:9 1 1719
0102 245 43 05749 06 25759 8 0739 0 2789 1 1719 6; 85769 1 1719
0123 2;; 86 06719 4; 01739 23 217;9 4 27;9 ; 8719 64 4:769 0 2729
0101 015 63 44709 62 03749 08 227:9 4 2789 0 2719 83 04769 1 1719
0102 06; 52 41749 66 087;9 2: :769 4 2729 6 0749 36 46719 1 1719
0123 1 1 1719 1 1719 1 1719 1 1719 1 1719 1 1719 1 1719
0101 1 1 1719 1 1719 1 1719 1 1719 1 1719 1 1719 1 1719
0102 1 1 1719 1 1719 1 1719 1 1719 1 1719 1 1719 1 1719
0123 354 083 0:749 0:6 06729 35 21719 2; 27;9 28 2789 44: 48729 28 2789
0101 2<214 408 03789 48; 427:9 245 207:9 82 47;9 2; 27:9 046 02789 1 1719
0102 2<014 461 03739 481 05749 206 217:9 40 07;9 2: 2709 441 0;789 1 1719
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3456 537 84 96:5; 9< 3=:=; 7 =:3; 4 4:4; 5 4:7; 98 3>:9;
3434 593 84 9>:6; <9 93:=; = <:8; 3 5:8; 4 4:4; 95 39:8;
3435 534 88 <8:7; 9= 94:4; 3 5:>; 3 5:>; 4 4:4; 38 34:7;
3456 593 <3 95:7; 5= 53:5; 8 9:7; 4 4:4; 4 4:4; =6 83:9;
3434 53< <8 9=:9; 95 38:4; 9 3:<; 3 5:=; 4 4:4; <9 9<:>;
3435 55> << 9>:=; 34 5>:5; 8 <:9; 3 5:>; 4 4:4; <= 96:9;
3456 3=4 63 98:<; 84 56:3; 59 8:4; 4 4:4; 5 4:<; 54< <4:4;
3434 38= 68 9>:5; >< 37:6; 6 9:8; < 5:=; 4 4:4; >< 37:6;
3435 39> 66 <5:7; 8= 39:=; > 3:6; < 5:>; 4 4:4; >5 94:4;

-. /012

3456 6< 3> 37:>; 3< 38:8; < <:9; 4 4:4; 5 5:5; 97 <4:<;
3434 545 36 37:>; <4 96:=; = 8:6; 9 9:4; 4 4:4; 39 33:7;
3435 6= 99 9<:<; 3> 37:5; < <:3; 9 9:5; 4 4:4; 36 94:3;
3456 5== =8 96:5; 3= 58:>; 6 8:<; 4 4:4; 4 4:4; == 96:7;
3434 588 == <3:=; 9< 35:6; 9 5:6; 5 4:>; 4 4:4; 85 93:6;
3435 5<5 == <=:7; 36 34:=; 9 3:5; 5 4:>; 4 4:4; <3 36:7;
3456 3=4 63 98:<; 84 56:3; 59 8:4; 4 4:4; 5 4:<; 54< <4:4;
3434 38= 68 9>:5; >< 37:6; 6 9:8; < 5:=; 4 4:4; >< 37:6;
3435 39> 66 <5:7; 8= 39:=; > 3:6; < 5:>; 4 4:4; >5 94:4;
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２２．授業時間以外に１日平均どれくらいの時間を勉強や研究の為に費やしていますか。

学科・学年等
回答数 ０分（していない） ３０分程度 １時間程度 ２時間程度 ３時間程度 ４時間以上

大学 １年 226 56 24.8% 71 31.4% 72 31.9% 20 8.8% 5 2.2% 2 0.9%
２年 126 21 16.7% 40 31.7% 40 31.7% 23 18.3% 1 0.8% 1 0.8%
３年 193 32 16.6% 65 33.7% 48 24.9% 32 16.6% 8 4.1% 8 4.1%
４年 150 24 16.0% 41 27.3% 53 35.3% 22 14.7% 5 3.3% 5 3.3%
現代文化学科 60 1 1.7% 11 18.3% 23 38.3% 18 30.0% 4 6.7% 3 5.0%
国際教養学科 49 7 14.3% 15 30.6% 17 34.7% 7 14.3% 2 4.1% 1 2.0%
心理学科臨床心理専攻 112 16 14.3% 34 30.4% 39 34.8% 17 15.2% 3 2.7% 3 2.7%
心理学科子ども心理専攻 109 15 13.8% 49 45.0% 34 31.2% 9 8.3% 1 0.9% 1 0.9%
観光ビジネス学科 118 24 20.3% 32 27.1% 35 29.7% 20 16.9% 4 3.4% 3 2.5%
国際観光学科 56 8 14.3% 13 23.2% 18 32.1% 13 23.2% 2 3.6% 2 3.6%
スポーツビジネス学科 64 25 39.1% 22 34.4% 12 18.8% 3 4.7% 1 1.6% 1 1.6%
スポーツ指導学科 127 37 29.1% 41 32.3% 35 27.6% 10 7.9% 2 1.6% 2 1.6%

大学学科計 695 133 19.1% 217 31.2% 213 30.6% 97 14.0% 19 2.7% 16 2.3%
短大部 １年 75 24 32.0% 22 29.3% 20 26.7% 9 12.0% 0.0% 0.0%

２年 95 30 31.6% 38 40.0% 19 20.0% 6 6.3% 1 1.1% 1 1.1%
総合生活キャリア学科 67 17 25.4% 23 34.3% 16 23.9% 10 14.9% 0.0% 1 1.5%
幼児教育保育学科 103 37 35.9% 37 35.9% 23 22.3% 5 4.9% 1 1.0% 0.0%

短大学科計 170 54 31.8% 60 35.3% 39 22.9% 15 8.8% 1 0.6% 1 0.6%

０分（していない）３０分程度１時間程度２時間程度３時間程度４時間以上
大学１年 24.8% 31.4% 31.9% 8.8% 2.2% 0.9%
大学２年 16.7% 31.7% 31.7% 18.3% 0.8% 0.8%
大学３年 16.6% 33.7% 24.9% 16.6% 4.1% 4.1%
大学４年 16.0% 27.3% 35.3% 14.7% 3.3% 3.3%
短大１年 32.0% 29.3% 26.7% 12.0% 0.0% 0.0%
短大２年 31.6% 40.0% 20.0% 6.3% 1.1% 1.1%

24.8%

16.7% 16.6% 16.0%

32.0% 31.6%

31.4%

31.7% 33.7%

27.3%

29.3%

40.0%

31.9%

31.7%
24.9%

35.3%

26.7%

20.0%

8.8%

18.3%

16.6%
14.7%

12.0% 6.3%

2.2% 0.8%

4.1% 3.3%

0.0%
1.1%0.9% 0.8%

4.1% 3.3%
0.0% 1.1%
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大学１年 大学２年 大学３年 大学４年 短大１年 短大２年

２２．授業時間以外に１日平均どれくらいの時間を勉強や研究の為に費やしていますか。

４時間以上

３時間程度

２時間程度

１時間程度

３０分程度

０分（していない）
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)*+, -++ ). /0.1 +23 3,021 +++ -20.1 +3 3021 - +0*1 ) *041
)*)* -22 )+ 20,1 +22 3-0.1 +3- 3*0-1 -+ /0.1 2 +031 * *0*1
)*)+ -3- )+ 40+1 +3) 3+031 +3/ 3-0)1 -) ,0-1 * *0*1 * *0*1
)*+, +/, 2 )041 // 34041 .3 -,0+1 +/ ,021 ) +0+1 ) +0+1
)*)* )42 )* .021 ++) 3)0-1 ++4 3-0/1 +2 20.1 ) *0.1 * *0*1
)*)+ --4 )* 40*1 ++/ -20+1 +2) 320)1 3+ +)0)1 2 +021 * *0*1
)*+, ).2 )+ .041 +-/ 2*0)1 ,3 -30)1 +4 20/1 - +0+1 - +0+1
)*)* )2- / -0)1 ++, 3.0*1 ++* 3-021 +2 20,1 + *031 * *0*1
)*)+ )/+ +/ 4031 +)3 330+1 +)* 3)0.1 +/ 4031 + *031 * *0*1
)*+, )*/ +/ /041 /3 3*031 /2 3*0,1 +2 .0)1 3 +0,1 ) +0*1
)*)* )-* )3 +*031 +*- 330/1 ,+ -,041 +* 30-1 ) *0,1 * *0*1
)*)+ )3- )* /031 /, -4041 +)) 2*0)1 +* 30+1 ) *0/1 * *0*1
)*+, * * *0*1 * *0*1 * *0*1 * *0*1 * *0*1 * *0*1
)*)* * * *0*1 * *0*1 * *0*1 * *0*1 * *0*1 * *0*1
)*)+ * * *0*1 * *0*1 * *0*1 * *0*1 * *0*1 * *0*1
)*+, ,/- .+ .0-1 343 3.0)1 -43 -.0*1 4- 4031 +) +0)1 , *0,1
)*)* ++*- .- 4041 3/, 330-1 34* 3+0.1 .+ 4021 +* *0,1 * *0*1
)*)+ +)*- ., 4041 3.- -,0-1 23) 320*1 +*+ /031 / *0.1 * *0*1
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)*+, +)- . /012 // 3/0/2 1* 4/012 - .0)2 * *0*2
)*)* +3) ) +042 )- )+0)2 -) .)0+2 +. +)0+2 / 30+2
)*)+ +)* ) +012 4/ /40*2 43 //0)2 +* -032 + *0-2
)*+, +3) 4 30-2 44 /+012 .* /40/2 +* 10.2 ) +042
)*)* +)/ - .042 .1 4/0*2 /. 310+2 ) +0.2 + *0-2
)*)+ ++1 + *0-2 3- 3)042 .4 440.2 +3 ++0+2 * *0*2
)*+, ).* ++ /0)2 ,, 3-0+2 +3* 4*0*2 +- .0,2 ) *0-2
)*)* )4. +* 30,2 ,4 310+2 +)- 4*0*2 +- 10*2 4 )0*2
)*)+ )31 3 +032 ,) 3-0-2 ++- /,0-2 )3 ,012 + *0/2

$� %&'(

)*+, ,/ / /032 34 310)2 /1 4*0*2 - -042 * *0*2
)*)* +*+ 1 .0,2 3- 310.2 /+ /*0.2 ++ +*0,2 / /0*2
)*)+ ,. * *0*2 // /40-2 /) /30-2 , ,0/2 + +0*2
)*+, +.. 1 /0)2 ./ 3-0.2 -3 4*0*2 +* .0*2 ) +0)2
)*)* +44 3 +0,2 41 3.0-2 -1 4.0+2 1 /042 + *012
)*)+ +/+ 3 )0+2 /- 3/0+2 1. 430,2 +/ ,0,2 * *0*2
)*+, ).* ++ /0)2 ,, 3-0+2 +3* 4*0*2 +- .0,2 ) *0-2
)*)* )4. +* 30,2 ,4 310+2 +)- 4*0*2 +- 10*2 4 )0*2
)*)+ )31 3 +032 ,) 3-0-2 ++- /,0-2 )3 ,012 + *0/2
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２３．これまでに受講した（している）授業について、どの程度理解できていると感じますか。

学科・学年等
回答数 ほぼ全ての授業を

理解できている
大体の授業は理解

できている
半数以上の授業は
理解できている

理解できない授業
が多い

ほとんどの授業が
理解できていない

大学 １年 226 19 8.4% 86 38.1% 100 44.2% 18 8.0% 3 1.3%
２年 126 10 7.9% 49 38.9% 59 46.8% 8 6.3% 0.0%
３年 193 18 9.3% 89 46.1% 71 36.8% 15 7.8% 0.0%
４年 150 18 12.0% 78 52.0% 47 31.3% 6 4.0% 1 0.7%
現代文化学科 60 5 8.3% 35 58.3% 18 30.0% 2 3.3% 0.0%
国際教養学科 49 6 12.2% 18 36.7% 21 42.9% 4 8.2% 0.0%
心理学科臨床心理専攻 112 11 9.8% 48 42.9% 40 35.7% 12 10.7% 1 0.9%
心理学科子ども心理専攻 109 5 4.6% 45 41.3% 53 48.6% 5 4.6% 1 0.9%
観光ビジネス学科 118 13 11.0% 57 48.3% 38 32.2% 9 7.6% 1 0.8%
国際観光学科 56 9 16.1% 25 44.6% 21 37.5% 1 1.8% 0.0%
スポーツビジネス学科 64 4 6.3% 27 42.2% 29 45.3% 3 4.7% 1 1.6%
スポーツ指導学科 127 12 9.4% 47 37.0% 57 44.9% 11 8.7% 0.0%

大学学科計 695 65 9.4% 302 43.5% 277 39.9% 47 6.8% 4 0.6%
短大部 １年 75 4 5.3% 30 40.0% 36 48.0% 4 5.3% 1 1.3%

２年 95 7 7.4% 52 54.7% 31 32.6% 4 4.2% 1 1.1%
総合生活キャリア学科 67 6 9.0% 36 53.7% 21 31.3% 3 4.5% 1 1.5%
幼児教育保育学科 103 5 4.9% 46 44.7% 46 44.7% 5 4.9% 1 1.0%

短大学科計 170 11 6.5% 82 48.2% 67 39.4% 8 4.7% 2 1.2%

ほぼ全ての授業を理解できている大体の授業は理解できている半数以上の授業は理解できている理解できない授業が多いほとんどの授業が理解できていない
大学１年 8.4% 38.1% 44.2% 8.0% 1.3%
大学２年 7.9% 38.9% 46.8% 6.3% 0.0%
大学３年 9.3% 46.1% 36.8% 7.8% 0.0%
大学４年 12.0% 52.0% 31.3% 4.0% 0.7%
短大１年 5.3% 40.0% 48.0% 5.3% 1.3%
短大２年 7.4% 54.7% 32.6% 4.2% 1.1%

8.4% 7.9% 9.3%
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46.1%
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40.0%

54.7%

44.2%
46.8%
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２３．これまでに受講した（している）授業について、どの程度理解できていると感じますか。

ほとんどの授業が理解できていない

理解できない授業が多い

半数以上の授業は理解できている

大体の授業は理解できている

ほぼ全ての授業を理解できている
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２４．入学前と比べて、本学で力がついたと思いますか。

学科・学年等
回答数 とてもそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

大学 １年 226 39 17.3% 115 50.9% 56 24.8% 11 4.9% 5 2.2%
２年 126 21 16.7% 67 53.2% 27 21.4% 7 5.6% 4 3.2%
３年 193 39 20.2% 101 52.3% 41 21.2% 8 4.1% 4 2.1%
４年 150 38 25.3% 82 54.7% 27 18.0% 1 0.7% 2 1.3%
現代文化学科 60 12 20.0% 34 56.7% 12 20.0% 1 1.7% 1 1.7%
国際教養学科 49 10 20.4% 26 53.1% 11 22.4% 1 2.0% 1 2.0%
心理学科臨床心理専攻 112 15 13.4% 59 52.7% 37 33.0% 1 0.9% 0.0%
心理学科子ども心理専攻 109 22 20.2% 64 58.7% 18 16.5% 5 4.6% 0.0%
観光ビジネス学科 118 28 23.7% 54 45.8% 25 21.2% 6 5.1% 5 4.2%
国際観光学科 56 13 23.2% 33 58.9% 10 17.9% 0.0% 0.0%
スポーツビジネス学科 64 10 15.6% 35 54.7% 11 17.2% 5 7.8% 3 4.7%
スポーツ指導学科 127 27 21.3% 60 47.2% 27 21.3% 8 6.3% 5 3.9%

大学学科計 695 137 19.7% 365 52.5% 151 21.7% 27 3.9% 15 2.2%
短大部 １年 75 19 25.3% 44 58.7% 11 14.7% 0.0% 1 1.3%

２年 95 34 35.8% 52 54.7% 8 8.4% 1 1.1% 0.0%
総合生活キャリア学科 67 22 32.8% 33 49.3% 10 14.9% 1 1.5% 1 1.5%
幼児教育保育学科 103 31 30.1% 63 61.2% 9 8.7% 0.0% 0.0%

短大学科計 170 53 31.2% 96 56.5% 19 11.2% 1 0.6% 1 0.6%

とてもそう思うそう思うどちらともいえないそう思わない全くそう思わない
大学１年 17.3% 50.9% 24.8% 4.9% 2.2%
大学２年 16.7% 53.2% 21.4% 5.6% 3.2%
大学３年 20.2% 52.3% 21.2% 4.1% 2.1%
大学４年 25.3% 54.7% 18.0% 0.7% 1.3%
短大１年 25.3% 58.7% 14.7% 0.0% 1.3%
短大２年 35.8% 54.7% 8.4% 1.1% 0.0%
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２４．入学前と比べて、本学で力がついたと思いますか。

全くそう思わない

そう思わない

どちらともいえない

そう思う

とてもそう思う
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２５．大学4年間、または短大2年間で身に着ける以下の能力について、現在どの程度まで身についているとあなたは感じますか。
　　　１を「入学時と変わらない」、５を「十分に身についた」として回答してください。

25-A.専門知識・技能を活用する力【知識・技能】

学科・学年等
回答数 入学時と変わらない

１ ２ ３ ４
十分に身についた

５

大学 １年 226 9 4.0% 51 22.6% 88 38.9% 56 24.8% 22 9.7%
２年 126 3 2.4% 15 11.9% 50 39.7% 44 34.9% 14 11.1%
３年 193 3 1.6% 18 9.3% 68 35.2% 83 43.0% 21 10.9%
４年 150 2 1.3% 16 10.7% 43 28.7% 68 45.3% 21 14.0%
現代文化学科 60 0.0% 5 8.3% 25 41.7% 24 40.0% 6 10.0%
国際教養学科 49 2 4.1% 9 18.4% 20 40.8% 13 26.5% 5 10.2%
心理学科臨床心理専攻 112 3 2.7% 20 17.9% 41 36.6% 37 33.0% 11 9.8%
心理学科子ども心理専攻 109 0.0% 11 10.1% 33 30.3% 55 50.5% 10 9.2%
観光ビジネス学科 118 4 3.4% 19 16.1% 39 33.1% 43 36.4% 13 11.0%
国際観光学科 56 0.0% 3 5.4% 19 33.9% 24 42.9% 10 17.9%
スポーツビジネス学科 64 3 4.7% 11 17.2% 30 46.9% 14 21.9% 6 9.4%
スポーツ指導学科 127 5 3.9% 22 17.3% 42 33.1% 41 32.3% 17 13.4%

大学学科計 695 17 2.4% 100 14.4% 249 35.8% 251 36.1% 78 11.2%
短大部 １年 75 2 2.7% 7 9.3% 40 53.3% 22 29.3% 4 5.3%

２年 95 2 2.1% 1 1.1% 22 23.2% 48 50.5% 22 23.2%
総合生活キャリア学科 67 3 4.5% 3 4.5% 30 44.8% 24 35.8% 7 10.4%
幼児教育保育学科 103 1 1.0% 5 4.9% 32 31.1% 46 44.7% 19 18.4%

短大学科計 170 4 2.4% 8 4.7% 62 36.5% 70 41.2% 26 15.3%

学時と ２ — ３ — ４ — ５ 十分に身についた
大学１年 4.0% 22.6% 38.9% 24.8% 9.7%
大学２年 2.4% 11.9% 39.7% 34.9% 11.1%
大学３年 1.6% 9.3% 35.2% 43.0% 10.9%
大学４年 1.3% 10.7% 28.7% 45.3% 14.0%
短大１年 2.7% 9.3% 53.3% 29.3% 5.3%
短大２年 2.1% 1.1% 23.2% 50.5% 23.2%
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25-A.専門知識・技能を活用する力【知識・技能】

１入学時と変わらない ２— ３— ４— ５十分に身についた



25-B.コミュニケーション能力【主体性・多様性・協働性・思考力・表現力】

学科・学年等
回答数 入学時と変わらない

１ ２ ３ ４
十分に身についた

５

大学 １年 226 12 5.3% 26 11.5% 90 39.8% 62 27.4% 36 15.9%
２年 126 3 2.4% 19 15.1% 40 31.7% 41 32.5% 23 18.3%
３年 193 4 2.1% 17 8.8% 66 34.2% 76 39.4% 30 15.5%
４年 150 8 5.3% 9 6.0% 41 27.3% 57 38.0% 35 23.3%
現代文化学科 60 3 5.0% 9 15.0% 23 38.3% 20 33.3% 5 8.3%
国際教養学科 49 3 6.1% 7 14.3% 20 40.8% 13 26.5% 6 12.2%
心理学科臨床心理専攻 112 6 5.4% 11 9.8% 44 39.3% 35 31.3% 16 14.3%
心理学科子ども心理専攻 109 3 2.8% 10 9.2% 36 33.0% 44 40.4% 16 14.7%
観光ビジネス学科 118 4 3.4% 16 13.6% 39 33.1% 37 31.4% 22 18.6%
国際観光学科 56 1 1.8% 3 5.4% 13 23.2% 26 46.4% 13 23.2%
スポーツビジネス学科 64 4 6.3% 5 7.8% 24 37.5% 20 31.3% 11 17.2%
スポーツ指導学科 127 3 2.4% 10 7.9% 38 29.9% 41 32.3% 35 27.6%

大学学科計 695 27 3.9% 71 10.2% 237 34.1% 236 34.0% 124 17.8%
短大部 １年 75 1 1.3% 7 9.3% 27 36.0% 37 49.3% 3 4.0%

２年 95 3 3.2% 3 3.2% 25 26.3% 40 42.1% 24 25.3%
総合生活キャリア学科 67 2 3.0% 3 4.5% 20 29.9% 31 46.3% 11 16.4%
幼児教育保育学科 103 2 1.9% 7 6.8% 32 31.1% 46 44.7% 16 15.5%

短大学科計 170 4 2.4% 10 5.9% 52 30.6% 77 45.3% 27 15.9%

学時と ２ — ３ — ４ — ５ 十分に身についた
大学１年 5.3% 11.5% 39.8% 27.4% 15.9%
大学２年 2.4% 15.1% 31.7% 32.5% 18.3%
大学３年 2.1% 8.8% 34.2% 39.4% 15.5%
大学４年 5.3% 6.0% 27.3% 38.0% 23.3%
短大１年 1.3% 9.3% 36.0% 49.3% 4.0%
短大２年 3.2% 3.2% 26.3% 42.1% 25.3%

4.0%

2.4%

1.6%

1.3%

2.7%

2.1%

22.6%

11.9%

9.3%

10.7%

9.3%

1.1%

38.9%

39.7%

35.2%

28.7%

53.3%

23.2%

24.8%

34.9%

43.0%

45.3%

29.3%

50.5%

9.7%

11.1%

10.9%

14.0%

5.3%

23.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学１年

大学２年

大学３年

大学４年

短大１年

短大２年

25-B.コミュニケーション能力【主体性・多様性・協働性・思考力・表現力】

１入学時と変わらない ２— ３— ４— ５十分に身についた
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25-C.課題を発見し、解決する力【技能・思考力、判断力、表現力】

学科・学年等
回答数 入学時と変わらない

１ ２ ３ ４
十分に身についた

５

大学 １年 226 8 3.5% 37 16.4% 90 39.8% 66 29.2% 25 11.1%
２年 126 2 1.6% 15 11.9% 41 32.5% 52 41.3% 16 12.7%
３年 193 6 3.1% 15 7.8% 68 35.2% 85 44.0% 19 9.8%
４年 150 6 4.0% 5 3.3% 52 34.7% 66 44.0% 21 14.0%
現代文化学科 60 2 3.3% 6 10.0% 22 36.7% 25 41.7% 5 8.3%
国際教養学科 49 2 4.1% 7 14.3% 20 40.8% 15 30.6% 5 10.2%
心理学科臨床心理専攻 112 5 4.5% 12 10.7% 50 44.6% 36 32.1% 9 8.0%
心理学科子ども心理専攻 109 2 1.8% 12 11.0% 36 33.0% 51 46.8% 8 7.3%
観光ビジネス学科 118 4 3.4% 15 12.7% 41 34.7% 42 35.6% 16 13.6%
国際観光学科 56 0.0% 0.0% 19 33.9% 27 48.2% 10 17.9%
スポーツビジネス学科 64 4 6.3% 5 7.8% 23 35.9% 26 40.6% 6 9.4%
スポーツ指導学科 127 3 2.4% 15 11.8% 40 31.5% 47 37.0% 22 17.3%

大学学科計 695 22 3.2% 72 10.4% 251 36.1% 269 38.7% 81 11.7%
短大部 １年 75 0.0% 11 14.7% 24 32.0% 39 52.0% 1 1.3%

２年 95 2 2.1% 4 4.2% 25 26.3% 47 49.5% 17 17.9%
総合生活キャリア学科 67 1 1.5% 5 7.5% 22 32.8% 31 46.3% 8 11.9%
幼児教育保育学科 103 1 1.0% 10 9.7% 27 26.2% 55 53.4% 10 9.7%

短大学科計 170 2 1.2% 15 8.8% 49 28.8% 86 50.6% 18 10.6%

学時と ２ — ３ — ４ — ５ 十分に身についた
大学１年 3.5% 16.4% 39.8% 29.2% 11.1%
大学２年 1.6% 11.9% 32.5% 41.3% 12.7%
大学３年 3.1% 7.8% 35.2% 44.0% 9.8%
大学４年 4.0% 3.3% 34.7% 44.0% 14.0%
短大１年 0.0% 14.7% 32.0% 52.0% 1.3%
短大２年 2.1% 4.2% 26.3% 49.5% 17.9%
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25-C.課題を発見し、解決する力【技能・思考力、判断力、表現力】

１入学時と変わらない ２— ３— ４— ５十分に身についた



25-D.社会に貢献する姿勢【主体性・多様性・協働性・関心・意欲】 

学科・学年等
回答数 入学時と変わらない

１ ２ ３ ４
十分に身についた

５

大学 １年 226 17 7.5% 44 19.5% 82 36.3% 56 24.8% 27 11.9%
２年 126 7 5.6% 19 15.1% 43 34.1% 45 35.7% 12 9.5%
３年 193 8 4.1% 20 10.4% 77 39.9% 64 33.2% 24 12.4%
４年 150 9 6.0% 7 4.7% 47 31.3% 71 47.3% 16 10.7%
現代文化学科 60 4 6.7% 10 16.7% 27 45.0% 15 25.0% 4 6.7%
国際教養学科 49 4 8.2% 9 18.4% 21 42.9% 11 22.4% 4 8.2%
心理学科臨床心理専攻 112 11 9.8% 14 12.5% 42 37.5% 39 34.8% 6 5.4%
心理学科子ども心理専攻 109 2 1.8% 13 11.9% 43 39.4% 40 36.7% 11 10.1%
観光ビジネス学科 118 6 5.1% 17 14.4% 38 32.2% 41 34.7% 16 13.6%
国際観光学科 56 2 3.6% 4 7.1% 22 39.3% 21 37.5% 7 12.5%
スポーツビジネス学科 64 4 6.3% 10 15.6% 19 29.7% 24 37.5% 7 10.9%
スポーツ指導学科 127 8 6.3% 13 10.2% 37 29.1% 45 35.4% 24 18.9%

大学学科計 695 41 5.9% 90 12.9% 249 35.8% 236 34.0% 79 11.4%
短大部 １年 75 3 4.0% 12 16.0% 31 41.3% 24 32.0% 5 6.7%

２年 95 1 1.1% 3 3.2% 27 28.4% 44 46.3% 20 21.1%
総合生活キャリア学科 67 1 1.5% 6 9.0% 28 41.8% 22 32.8% 10 14.9%
幼児教育保育学科 103 3 2.9% 9 8.7% 30 29.1% 46 44.7% 15 14.6%

短大学科計 170 4 2.4% 15 8.8% 58 34.1% 68 40.0% 25 14.7%

学時と ２ — ３ — ４ — ５ 十分に身についた
大学１年 7.5% 19.5% 36.3% 24.8% 11.9%
大学２年 5.6% 15.1% 34.1% 35.7% 9.5%
大学３年 4.1% 10.4% 39.9% 33.2% 12.4%
大学４年 6.0% 4.7% 31.3% 47.3% 10.7%
短大１年 4.0% 16.0% 41.3% 32.0% 6.7%
短大２年 1.1% 3.2% 28.4% 46.3% 21.1%
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25-D.社会に貢献する姿勢【主体性・多様性・協働性・関心・意欲】

１入学時と変わらない ２— ３— ４— ５十分に身についた
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25-E.多様性の理解と協働する力【主体性・多様性・協働性・関心】 

学科・学年等
回答数 入学時と変わらない

１ ２ ３ ４
十分に身についた

５

大学 １年 226 12 5.3% 30 13.3% 88 38.9% 65 28.8% 31 13.7%
２年 126 2 1.6% 18 14.3% 34 27.0% 56 44.4% 16 12.7%
３年 193 3 1.6% 15 7.8% 54 28.0% 85 44.0% 36 18.7%
４年 150 7 4.7% 6 4.0% 39 26.0% 60 40.0% 38 25.3%
現代文化学科 60 2 3.3% 7 11.7% 18 30.0% 24 40.0% 9 15.0%
国際教養学科 49 3 6.1% 4 8.2% 21 42.9% 16 32.7% 5 10.2%
心理学科臨床心理専攻 112 3 2.7% 10 8.9% 42 37.5% 38 33.9% 19 17.0%
心理学科子ども心理専攻 109 2 1.8% 10 9.2% 29 26.6% 42 38.5% 26 23.9%
観光ビジネス学科 118 4 3.4% 14 11.9% 28 23.7% 55 46.6% 17 14.4%
国際観光学科 56 2 3.6% 3 5.4% 18 32.1% 21 37.5% 12 21.4%
スポーツビジネス学科 64 4 6.3% 9 14.1% 21 32.8% 22 34.4% 8 12.5%
スポーツ指導学科 127 4 3.1% 12 9.4% 38 29.9% 48 37.8% 25 19.7%

大学学科計 695 24 3.5% 69 9.9% 215 30.9% 266 38.3% 121 17.4%
短大部 １年 75 1 1.3% 7 9.3% 30 40.0% 29 38.7% 8 10.7%

２年 95 3 3.2% 2 2.1% 19 20.0% 46 48.4% 25 26.3%
総合生活キャリア学科 67 2 3.0% 4 6.0% 23 34.3% 23 34.3% 15 22.4%
幼児教育保育学科 103 2 1.9% 5 4.9% 26 25.2% 52 50.5% 18 17.5%

短大学科計 170 4 2.4% 9 5.3% 49 28.8% 75 44.1% 33 19.4%

学時と ２ — ３ — ４ — ５ 十分に身についた
大学１年 5.3% 13.3% 38.9% 28.8% 13.7%
大学２年 1.6% 14.3% 27.0% 44.4% 12.7%
大学３年 1.6% 7.8% 28.0% 44.0% 18.7%
大学４年 4.7% 4.0% 26.0% 40.0% 25.3%
短大１年 3.0% 6.0% 34.3% 34.3% 22.4%
短大２年 1.9% 4.9% 25.2% 50.5% 17.5%
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25-E.多様性の理解と協働する力【主体性・多様性・協働性・関心】

１入学時と変わらない ２— ３— ４— ５十分に身についた



25-F.能動的に学び続ける力【技能・主体性・思考力】

学科・学年等
回答数 入学時と変わらない

１ ２ ３ ４
十分に身についた

５

大学 １年 226 13 5.8% 32 14.2% 94 41.6% 56 24.8% 31 13.7%
２年 126 3 2.4% 18 14.3% 49 38.9% 43 34.1% 13 10.3%
３年 193 8 4.1% 18 9.3% 69 35.8% 77 39.9% 21 10.9%
４年 150 8 5.3% 12 8.0% 46 30.7% 51 34.0% 33 22.0%
現代文化学科 60 3 5.0% 6 10.0% 22 36.7% 20 33.3% 9 15.0%
国際教養学科 49 3 6.1% 5 10.2% 23 46.9% 11 22.4% 7 14.3%
心理学科臨床心理専攻 112 6 5.4% 18 16.1% 46 41.1% 33 29.5% 9 8.0%
心理学科子ども心理専攻 109 4 3.7% 12 11.0% 35 32.1% 44 40.4% 14 12.8%
観光ビジネス学科 118 5 4.2% 16 13.6% 37 31.4% 41 34.7% 19 16.1%
国際観光学科 56 0.0% 5 8.9% 18 32.1% 22 39.3% 11 19.6%
スポーツビジネス学科 64 5 7.8% 8 12.5% 25 39.1% 20 31.3% 6 9.4%
スポーツ指導学科 127 6 4.7% 10 7.9% 52 40.9% 36 28.3% 23 18.1%

大学学科計 695 32 4.6% 80 11.5% 258 37.1% 227 32.7% 98 14.1%
短大部 １年 75 0.0% 11 14.7% 28 37.3% 31 41.3% 5 6.7%

２年 95 2 2.1% 4 4.2% 28 29.5% 42 44.2% 19 20.0%
総合生活キャリア学科 67 1 1.5% 8 11.9% 26 38.8% 21 31.3% 11 16.4%
幼児教育保育学科 103 1 1.0% 7 6.8% 30 29.1% 52 50.5% 13 12.6%

短大学科計 170 2 1.2% 15 8.8% 56 32.9% 73 42.9% 24 14.1%

学時と ２ — ３ — ４ — ５ 十分に身についた
大学１年 5.8% 14.2% 41.6% 24.8% 13.7%
大学２年 2.4% 14.3% 38.9% 34.1% 10.3%
大学３年 4.1% 9.3% 35.8% 39.9% 10.9%
大学４年 5.3% 8.0% 30.7% 34.0% 22.0%
短大１年 0.0% 14.7% 37.3% 41.3% 6.7%
短大２年 2.1% 4.2% 29.5% 44.2% 20.0%
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25-F.能動的に学び続ける力【技能・主体性・思考力】

１入学時と変わらない ２— ３— ４— ５十分に身についた
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令和4（2022）年調査

【教育・勉強に関すること】

２０．あなたが大学で学びたいことを以下の項目の中から選んで教えてください。（複数回答）

学科・学年等

回答数 専門的な知識や技
能を身に着けるた

めの学修

資格を取得するた
めに必要な学修

語学力（外国語）
を身に着けるため

の学修

社会人基礎力を着
けるための学修

社会人として必要
な教養を身に着け

るための学修

コミュニケーショ
ン能力を高めるた

めの学修

パソコンなどの情報
機器操作に関するス
キルを身に着ける学

修

留学生との交流や
異文化について学
びを深める学修

大学 １年 226 168 74.3% 147 65.0% 63 27.9% 74 32.7% 64 28.3% 79 35.0% 43 19.0% 29 12.8%
２年 126 98 77.8% 74 58.7% 21 16.7% 41 32.5% 41 32.5% 48 38.1% 24 19.0% 11 8.7%
３年 193 129 66.8% 105 54.4% 52 26.9% 64 33.2% 58 30.1% 66 34.2% 37 19.2% 33 17.1%
４年 150 104 69.3% 61 40.7% 47 31.3% 58 38.7% 52 34.7% 59 39.3% 29 19.3% 29 19.3%
現代文化学科 60 47 78.3% 37 61.7% 16 26.7% 21 35.0% 22 36.7% 25 41.7% 9 15.0% 14 23.3%
国際教養学科 49 25 51.0% 28 57.1% 26 53.1% 13 26.5% 13 26.5% 12 24.5% 9 18.4% 10 20.4%
心理学科臨床心理専攻 112 87 77.7% 68 60.7% 14 12.5% 43 38.4% 40 35.7% 48 42.9% 26 23.2% 11 9.8%
心理学科子ども心理専攻 109 82 75.2% 79 72.5% 10 9.2% 30 27.5% 32 29.4% 30 27.5% 11 10.1% 10 9.2%
観光ビジネス学科 118 87 73.7% 60 50.8% 64 54.2% 51 43.2% 38 32.2% 53 44.9% 26 22.0% 27 22.9%
国際観光学科 56 37 66.1% 23 41.1% 32 57.1% 19 33.9% 15 26.8% 22 39.3% 15 26.8% 25 44.6%
スポーツビジネス学科 64 44 68.8% 24 37.5% 9 14.1% 21 32.8% 18 28.1% 20 31.3% 11 17.2% 1 1.6%
スポーツ指導学科 127 90 70.9% 68 53.5% 12 9.4% 39 30.7% 37 29.1% 42 33.1% 26 20.5% 4 3.1%

大学学科計 695 499 71.8% 387 55.7% 183 26.3% 237 34.1% 215 30.9% 252 36.3% 133 19.1% 102 14.7%
短大部 １年 75 51 68.0% 56 74.7% 11 14.7% 33 44.0% 32 42.7% 29 38.7% 10 13.3% 8 10.7%

２年 95 69 72.6% 62 65.3% 11 11.6% 37 38.9% 39 41.1% 31 32.6% 24 25.3% 6 6.3%
総合生活キャリア学科 67 40 59.7% 44 65.7% 14 20.9% 42 62.7% 42 62.7% 30 44.8% 19 28.4% 7 10.4%
幼児教育保育学科 103 80 77.7% 74 71.8% 8 7.8% 28 27.2% 29 28.2% 30 29.1% 15 14.6% 7 6.8%

短大学科計 170 120 70.6% 118 69.4% 22 12.9% 70 41.2% 71 41.8% 60 35.3% 34 20.0% 14 8.2%

専門的な知識や技能を身に着けるための学修資格を取得するために必要な学修語学力（外国語）を身に着けるための学修社会人基礎力を着けるための学修社会人として必要な教養を身に着けるための学修コミュニケーション能力を高めるための学修パソコンなどの情報機器操作に関するスキルを身に着ける学修留学生との交流や異文化について学びを深める学修
大学１年 74.3% 65.0% 27.9% 32.7% 28.3% 35.0% 19.0% 12.8%
大学２年 77.8% 58.7% 16.7% 32.5% 32.5% 38.1% 19.0% 8.7%
大学３年 66.8% 54.4% 26.9% 33.2% 30.1% 34.2% 19.2% 17.1%
大学４年 69.3% 40.7% 31.3% 38.7% 34.7% 39.3% 19.3% 19.3%
短大１年 68.0% 74.7% 14.7% 44.0% 42.7% 38.7% 13.3% 10.7%
短大２年 72.6% 65.3% 11.6% 38.9% 41.1% 32.6% 25.3% 6.3%
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２０．あなたが大学で学びたいことを以下の項目の中から選んで教えてください。（複数回答）

専門的な知識や技能を身に着けるための学修

資格を取得するために必要な学修

語学力（外国語）を身に着けるための学修

社会人基礎力を着けるための学修

社会人として必要な教養を身に着けるための学修

コミュニケーション能力を高めるための学修

パソコンなどの情報機器操作に関するスキルを身に着ける学修

留学生との交流や異文化について学びを深める学修



２１．授業や研究、進路のことなどについてアドバイザーと話をしたり、相談をすることがありますか。

学科・学年等
回答数 よくしている 時々している たまにしている 全くしていない

大学 １年 223 18 8.1% 45 20.2% 64 28.7% 96 43.0%
２年 125 10 8.0% 23 18.4% 42 33.6% 50 40.0%
３年 192 29 15.1% 59 30.7% 67 34.9% 37 19.3%
４年 150 30 20.0% 54 36.0% 45 30.0% 21 14.0%
現代文化学科 60 4 6.7% 21 35.0% 22 36.7% 13 21.7%
国際教養学科 49 6 12.2% 12 24.5% 13 26.5% 18 36.7%
心理学科臨床心理専攻 111 13 11.7% 31 27.9% 38 34.2% 29 26.1%
心理学科子ども心理専攻 108 12 11.1% 28 25.9% 36 33.3% 32 29.6%
観光ビジネス学科 117 24 20.5% 29 24.8% 39 33.3% 25 21.4%
国際観光学科 56 11 19.6% 21 37.5% 10 17.9% 14 25.0%
スポーツビジネス学科 64 2 3.1% 12 18.8% 19 29.7% 31 48.4%
スポーツ指導学科 125 15 12.0% 27 21.6% 41 32.8% 42 33.6%

大学学科計 690 87 12.6% 181 26.2% 218 31.6% 204 29.6%
短大部 １年 75 3 4.0% 16 21.3% 27 36.0% 29 38.7%

２年 93 10 10.8% 37 39.8% 39 41.9% 7 7.5%
総合生活キャリア学科 67 3 4.5% 16 23.9% 27 40.3% 21 31.3%
幼児教育保育学科 101 10 9.9% 37 36.6% 39 38.6% 15 14.9%

短大学科計 168 13 7.7% 53 31.5% 66 39.3% 36 21.4%

よくしている時々しているたまにしている全くしていない
大学１年 8.1% 20.2% 28.7% 43.0%
大学２年 8.0% 18.4% 33.6% 40.0%
大学３年 15.1% 30.7% 34.9% 19.3%
大学４年 20.0% 36.0% 30.0% 14.0%
短大１年 4.0% 21.3% 36.0% 38.7%
短大２年 10.8% 39.8% 41.9% 7.5%
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２１．授業や研究、進路のことなどについてアドバイザーと話をしたり、相談をすることがあります

か。

全くしていない

たまにしている

時々している

よくしている


